Wyciąg z protokołu Nr X/07
z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 19 września 2007 roku

 (…)

Ad. 6 

Interpelacje i zapytania

Radny Tadeusz Chmiel:

- zwrócił się z zapytaniem, czy w protokole sporządzonym przez Komisję, która badała sprawę przejazdu TIR-ów przez osiedle widnieje zapis, że Gmina Hażlach ma wykonać nową nawierzchnię ulicy Morcinka i ul. Północnej, kto był w składzie tej Komisji i jak Gmina ustosunkuje się do sporządzonego przez w/w Komisję protokołu;

Radny Czesław Konieczny:

- zwrócił się z zapytaniem czy Urząd Gminy ma zamiar podjąć jakieś kroki w celu powiększenia przepustu pod drogą powiatową koło Domu Ludowego w Hażlachu, ponieważ podczas ulewnych deszczy przepust ten jest zbyt mały i nie odprowadza prawidłowo wody,

- zwrócił się z zapytaniem czy istnieje możliwość pozyskania środków pozabudżetowych na usunięcie szkód związanych z powodzią;

Rada Maria Żyła:

- zwróciła się z zapytaniem, czy w zakresie robót związanych z remontem Szkoły Podstawowej w Kończycach Wielkich jest wykonanie odwodnienia z tyłu budynku, gdyż z tej ściany wskutek wilgoci odpada tynk, a jeśli nie to czy takie prace mogłyby być wykonane.

(…) 

Ad. 17

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania

Wójt Gminy Karol Folwarczny wyjaśnił, że:

· przedstawiciel Starostwa, Policji, GSM i UG rozpoznali sprawę przejazdu TIR-ów przez Osiedle GSM i ocenili uciążliwość tych przejazdów stwierdzając, że na dzień dzisiejszy nie ma możliwości innego przejazdu; stwierdzenie to z całą pewnością nie załatwia sprawy; komisja stwierdziła, że w pewnym sensie ruch ten jest uciążliwy lecz nie można ustawić tam znaku zakazu; nawierzchnia ul. Morcinka będzie naszym problemem, zaś ul. Północna jest obecnie własnością Jastrzębskiej Spółki Weglowej i będą czynione starania, aby tę drogę przekazać Gminie Hażlach, która i tak ją odśnieża i częściowo utrzymuje; ponadto będą czynione starania łącznie z Policją, aby  TIR-y jeździły tam naprawdę wolno;

· problem podczas ulewnych deszczów przy Domu Ludowym w Hażlachu jest związany z tym, że wody spływają tam ze wszystkich stron; nawet większy przepust prawdopodobnie temu nie podoła, jednak będzie to przedmiotem analizy;

· środki finansowe na usuwanie skutków powodzi można uzyskać jednak skala zniszczeń musi być ogromna, proporcjonalna do budżetu Gminy i jest to dokładnie kontrolowane;

· podczas remontu w Szkole Podstawowej w Kończycach Wielkich jest przewidziane wykonanie odwodnienia z górnej części budynku. 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił pismo Zarządu Dróg Wojewódzkich będące odpowiedzią na interpelacje w sprawie organizacji ruchu w obrębie skrzyżowania dróg DW 937 z DW 938. Pismo stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

(…)
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